
OHLÉDNUTÍ ZA ŠKOLNÍM  ROKEM V MŠ  

Milí čtenáři, 
pojďte se na okamžik prostřednictvím tohoto článku podívat do naší školky.  

 V letošním roce úspěšně byl zrealizován projekt 
„Školka v novém kabátě“ a děti v září nastupovaly 
do nově vybavených prostor – nábytek do herny, 
lehátka, lůžkovin, vybavení šatny, malířského 
koutku, jídelny. 
V květnu bylo vybudováno pískoviště u školy. 
Mateřská škola pracuje dle svého školního 

vzdělávacího programu, který má název „ Veselá školka aneb jaro, léto, podzim, zima v naší 
školce je nám prima“ 
 Krédo školy zní „Dát dítěti dobrý základ do života“ 
 Program školy je sestavován tak, aby činnosti v něm obsažené děti nejen pobavily, ale také 
rozvíjely jejich osobnost po všech stránkách a zároveň je připravovaly na další etapu dětského 
života, což je vstup do ZŠ. 

 Do života školky se zapojili i rodiče a to svou přítomností na vánočním a jarním tvořivém 
odpoledni, zúčastnili se lampiónového průvodu, mikulášské nadílky, besídek (vánoční, Den 
matek, závěrečný koncert hudební přípravky), fotografování dětí. Připravovali pro své děti 
masky na maškarní, společně sbírali barevná víčka, do MŠ dodávali různý materiál – papíry na 
kreslení, ruličky, barevné papíry, omalovánky, ozdoby na maškarní (konfety, kloboučky)…. 
Zajistili vánoční cukroví na besídku, jedna maminka upekla na maškarní a na závěr školního 
roku sladké překvapení. 

V průběhu školního roku děti prožily nezapomenutelné chvíle, na které rády vzpomínají.  Jednou 
z prvních akcí byla takzvaná „bramboriáda aneb hrátky s bramborami“ – 
celý týden proběhl v duchu her a činností s tímto tématem. Děti se učily 
říkadla, písně, konaly se závody v přenášení brambor, házení do bedny, 
vytvořily si ježečka z brambory. Po celou dobu získávaly odměnou na 
kartu razítka, která se v závěru hrátek proměnila ve sladkosti. Děvčata 
s největším počtem razítek se staly vítězkami a odnesly si kromě 

sladkostí též diplom a balíčky bramborových lupínků. 
Novou zábavnou činností bylo„štrůdlování“. Děti si za pomoci 
dospělých upekly svůj jablečný závin. Úkoly si spravedlivě 
rozdělily – někdo krájel jablka jiný připravoval těsto, cukroval… 
odměnou bylo pochutnání na vlastním výtvoru. 
Následovaly akce, které jsme zařazovali s ohledem na roční 
období, svátky a události v průběhu roku -návštěva hornické štoly                      
ve Stříbře – cesta za čertem a Mikulášem, návštěva čerta v MŠ, 
vánoční besídka, maškarní rej, návštěva předškoláčků v 1.třídě  ZŠ, divadelní představení 
divadla Z bedny, divadélka Kuba, výchovné programy z ekologického centra „Tymián“. Děti 
vystoupily na besídce ke Dni matek, na posezení seniorů na místním zámku,…. 
 V červnu jsme společně oslavili svátek všech dětí. Jedním z dárků byl celodenní výlet v okolí 
Svojšína. Cílem výletu bylo nalezení indiánského pokladu. Nesmělo chybět tvoření indiánských 
čelenek, indiánské malování, které si děti užívaly nejvíce zejména při malování obličejů paní 
učitelky a paní kuchařky. Všichni indiáni byli pomalováni a mohli 
vyrazit na cestu za pokladem. První skupina vyrazila poklad ukrýt           
a druhá skupina mladších dětí je následovala. Cestou plnila úkoly a na 
závěr našla poklad i své kamarády. Po nalezení pokladu si indiáni zvolili 
náčelnici, která dostala jméno „Veselý úsměv“.  


